

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ— «КНЯЗЬ ИГОРЬ»

В воскресенье в помещении Астраханского драмтеатра оперой Бородина «Князь Игорь» начались гастроли Челябинского государственного театра оперы и балета имени Глинки. Перед поднятием занавеса состоялась торжественная церемония, посвященная открытию гастролей. Гостей приветствовал начальник областного управления культуры Г. В. Корженко. Астраханцы преподнесли артистам цветы...

Цветов в этот вечер было много. Зрители дарили их музыкантам, певцам, танцорам, дарили в знак благодарности за доставленное удовольствие.

Вчера гости показали балет «Лебединое озеро».

А. ЖАБЕНКО.

БОИГА
3 ИЮН 1964